
Egy 
égnél N ember dolgozik összesen P projekten. Egy ember több projekt
soportnak is tagja lehet, de egynek

biztosan tagja. A vezet®ség meg akarja hívni egy találkozóra a lehet® legtöbb olyan munkatársat, akik közül senki

nem dolgozik egy másik meghívottal sem közös projekten. Sajnos a vezet®ség nem tudja megállapítani, hogy legföljebb

hány meghívott lesz, ezért segítségünket kérte. Készítsünk programot, amely a projekt
soportok tagjainak ismeretében

meghatározza a meghívottak legnagyobb számát. A munkatársakat pozitív egész számokkal azonosítjuk.

A program standard bemenete N és P értéke, majd a következ® P sor mindegyikében egy-egy projekten dolgo-

zó munkatárs azonosítója szerepel szóközzel elválasztva. A program adja meg a standard kimeneten a meghívottak

létszámának maximumát.

Példa (az újsor karaktereket / jelöli):

Bemenet Kimenet

8 6 / 1 2 / 7 2 8 / 4 5 / 6 4 3 / 5 7 / 1 5 / 3 /

Korlátok: 2 ≤ N ≤ 1000, 2 ≤ P ≤ 1000.

Értékelés: a megoldás lényegét leíró dokumentá
ió 1 pontot ér. További 9 pont kapható arra a programra, amely

a korlátoknak megfelel® bemenetekre helyes kimenetet ad 1 másodper
 futásid® alatt. Részpontszám kapható arra

a programra, amely 
sak kisebb N és P értékek esetén ad helyes eredményt 1 másodper
en belül.

Beküldend® egy is25.zip tömörített állományban a megoldást leíró dokumentá
ió és a program forráskódja.
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